
 

 
 

Регламент 
 

Зимового чемпіонату Одеської області з триатлону (акватлону) серед вікових груп 

1.​ Цілі і завдання заходу 
 

Змагання проводяться з метою: 
●​ сприяння подальшому розвитку триатлону в Україні; 
●​ популяризації плавання, бігу, триатлону серед дітей; 
●​ залучення молоді та дорослих до занять спортом; 
●​ підведення підсумків роботи спортивних організацій. 

2.​ Строки і місце проведення заходу 
 

Змагання проводяться 18 січня  2026 року. З урахуванням питань безпеки, 
місце та час буде сповіщено учасникам особисто.  

3.​ Організація та керівництво проведенням заходу 
 

Загальне керівництво підготовкою та проведенням змагань здійснюють 
управління фізичної культури і спорту Одеської обласної державної адміністрації 
та Федерація триатлону Одеської області. 

Організація та проведення змагань здійснюється із дотриманням Закону 
України «Про забезпечення функціонування української мови як державної». 
Відповідальним за його виконання є головний суддя та учасники змагань. 
 
 

4.​  Учасники змагань 
 

До участі у змаганнях допускаються збірні команди  ДЮСШ, СДЮШОР та 
спортивних клубів. Вci питання щодо належності спортсменів до 
фізкультурно-спортивних товариств,  нарахування балів, тощо повинні 
вирішуватися тільки до початку змагань на підставі заявок у змаганнях. 

Учасники змагань, форма та знаряддя яких не відповідають вимогам Правил 
виду спорту «триатлон», до змагань не допускаються. 

Відповідальність за стан здоров’я учасників змагань несуть медичні 
установи за місцем проживання, що дали дозвіл спортсменам на участь у 
змаганнях, а також організації, що направляють команди чи окремих спортсменів 
на змагання. 

Вік учасника береться на 31 грудня. 
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Змагання проводяться серед вікових груп. 
Аматори: 

●​ чоловіки, жінки 18 - 29 років; 
●​ чоловіки, жінки 30 - 39 років; 
●​ чоловіки, жінки 40 - 49 років; 
●​ чоловіки, жінки 50 - 59 років; 
●​ чоловіки, жінки 60 років та старші; 

 

Спортсмени: 

●​ юнаки, дівчата 2019 р.н. та молодші; 
●​ юнаки, дівчата вікової групи "Е" – 8-9 років; 
●​ юнаки, дівчата вікової групи "D" – 10-11 років; 
●​ юнаки, дівчата вікової групи "C" – 12-13 років; 
●​ юнаки, дівчата вікової групи "Б" – 14-15 років; 
●​ юнаки, дівчата вікової групи "А" – 16-17 років. 

5.​ Програма проведення змагань 
Змагання проводяться за схемою двоборства (плавання/біг). 
Формат дистанції: 
Аматори. Абсолютний залік. Вікові групи: 
0.5 км плавання/3 км біг. 
 
Спортсмени. Особистий залік у вікових групах: 
 

юнаки, дівчата 2019 р.н. та молодші: 25 м плавання/100 м біг;​
юнаки, дівчата вікової групи "Е" – 8-9 років: 50 м плавання/250 м біг;​
юнаки, дівчата вікової групи "D"–10-11 років:100 м плавання/500 м біг;​
юнаки, дівчата вікової групи "C" – 12-13 років: 200 м плавання/1 км біг;​
юнаки, дівчата вікової групи "Б" – 14-15 років: 200 м плавання/1 км біг;​
юнаки, дівчата вікової групи "А" – 16-17 років: 500 м плавання/2.5 км біг 

​
Абсолютний залік. Особистий залік здійснюється серед вікових груп за 
сумою результатів виступів у двох видах (за часом). 

Змагання з плавання проводяться в басейні. 
Змагання з бігу проводяться в легкоатлетичному манежі. 
 

Під час проведення змагань, з метою вшанування світлої пам'яті, 
громадянської відваги і самовідданості, сили духу, стійкості та героїчного подвигу 
воїнів, полеглих під час виконання бойових завдань із захисту державного 
суверенітету та територіальної цілісності України, мирних громадян, які загинули 
внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України, відповідно до 
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Указу Президента України від 16 березня 2022 року №143/2022 «Про 
загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії 
Російської Федерації проти України», щоденно о 09 годині 00 хвилин та під час 
урочистої частини змагання проводиться хвилин мовчання за співвітчизниками, 
загиблими внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України. У місці 
проведення урочистої частини змагань встановлюється Державний Прапор 
України з дотриманням вимог шанобливого ставлення до нього та символіка 
організатора змагання. 

Урочиста частина змагань розпочинається виконанням Державного Гімну 
України. Ведення урочистої частини змагань відбувається державною мовою. 
 

6.​ Нагородження 
Переможці та призери у вікових групах нагороджуються грамотами, медалями.  

7.​ Порядок і термін подання заявок 
 

Персональні заявки подаються на сайті https://triton.events 
Попередні заявки на участь організованих дитячих  команд у змаганнях 

подаються не пізніше ніж за 7 днів до початку змагань в електронній версії 
“EXCEL” на e-mail: events@triathlon.od.ua. 
Зміни до заявок вносяться за дві доби до початку змагань. 

Іменні заявки (додаток №4) з відміткою лікаря спортивного диспансеру, або 
довідка лікаря з особистою печаткою і печаткою медичного закладу за місцем 
прописки) та відповідні документи (свідоцтва про народження,страховий поліс ), а 
також Згода про добровільний ризик (додаток №3), Згода батьків для 
неповнолітніх учасників (додаток №2), подаються до мандатної комісії, яку 
очолює представник Федерації триатлону Одеської області. 

Мандатній комісії заборонено приймати заявки, які не відповідають вказаній 
формі, або не заповнені повністю. 
 

8. Безпека під час проведення змагань, підготовка спортивних споруд. 
Підготовка спортивних споруд та спеціально відведених місць, дотримання 
безпеки учасників і глядачів під час проведення змагань проводиться відповідно 
до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 «Про 
порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для 
проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів», наказу 
Міністерства внутрішніх справ України від 10.04.2017 №301"Про затвердження 
Правил охорони життя людей на водних об’єктах України", зареєстрованого у 
Міністерстві юстиції України 04 травня 2017 року за № 566/30434. 

Забезпечення техніки безпеки при проведенні змагань покладається на 
директора змагань Постіка Олександра Юрійовича, медичну службу змагань. 

Змагання проводяться відповідно до Рекомендацій щодо організації та 
проведення масових фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів в умовах 
воєнного стану (далі - Рекомендації), затверджених наказом управління фізичної 

 

https://triton.events
mailto:events@triathlon.od.ua


4 

культури і спорту Одеської обласної державної адміністрації від 14.06.2022 
№ 38/од-2022. 

Відповідальна особа за дотримання учасниками відповідних санітарних 
норм та протиепідемічних заходів під час проведення змагань, а також заходів 
безпеки під час оголошення «повітряної тривоги»:  
Постіка Олександр Юрійович, тел. +380 67 439 87 71. 

У випадку оголошення повітряної тривоги змагання призупиняються. 
Місце розташування укриття за адресою: просп. Шевченка, 30 
В умовах правового режиму воєнного стану ГСК має здійснити заходи:  
Схеми шляхів евакуації до споруди, що використовується як укриття, повинні бути 
розміщені у всіх доступних місцях (у тому числі роздягальнях, кімнатах 
офіційних осіб тощо), кожен з присутніх на місці проведення змагань повинен 
пройти ознайомчий інструктаж з правил поведінки та дій при виникненні 
надзвичайної ситуації.  
Змагання проводяться без глядачів. 
 

Цей регламент є офіційним запрошенням на змагання. 
 
Голова Федерації триатлону 
Одеської області 

Олександр ПОСТІКА 
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